



SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSOK FEJLESZTÉSE BALASSAGYARMATON ÉMOP-4.1.1/A-09-2010-0021

2012. április 13.

Balassagyarmat Város Önkormányzata 2010 tavaszán nyújtotta be támogatási igényét a volt rendelőintézet felújítására az Észak-Magyarországi Operatív Program „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése” című pályázati kiírás Alapellátás fejlesztése, helyi egészségházak kialakítása megnevezésű komponensére.

Az ÉMOP-4.1.1/A-09-2010-0021 számú pályázat a Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága vezetőjének döntése alapján 29.137.898 Ft összegű Európai Unió támogatásban részesült. Az Önkormányzat mintegy 6 millió Ft önerőt biztosít a fejlesztés megvalósításához.

A projekt Közreműködő Szervezetével, a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft.-vel a Támogatási Szerződés aláírása már 2010. október 14-én megtörtént, azonban csak az elmúlt hónapban kezdődhetett meg a kivitelezés. Ugyanis a korábban kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelenül zárult, így a tavalyi év végén újabb eljárást kellett lefolytatni. A kivitelezés során a nyílászárók cseréjének befejezése, a homlokzat hőszigetelése, illetve az épület akadálymentesítése fog megtörténni. Emellett a fogorvosi ellátás színvonalának fejlesztése érdekében a projekt keretében különféle orvosi eszközök, bútorok beszerzésére is sor kerül.

A Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet közvetlen szomszédságában lévő épület felújításával több alapellátási szolgáltatás fejlesztése is megtörténik, hiszen a volt rendelőintézet épületében jelenleg a háziorvosi rendelők mellett fogászati rendelők, illetve a központi alapellátási ügyelet működik, melyek közösen használják az ingatlant a családsegítő szolgálattal és a szájsebészettel együtt.

Az összesen több, mint 35 millió forintnyi fejlesztést jelentő projekt várhatóan 2012 júniusában fog befejeződni.

Balassagyarmat Város Önkormányzata

Cím: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.

Telefon: 35/505-900

E-mail: balassagyarmat@nograd.net

Honlap: www.balassagyarmat.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.